

Список самых востребованных профессий 2017 года

Менеджеры отделов продаж и отделов работы с клиентами. В нашей стране открывается огромное количество магазинов и торговых центров, поэтому специальность менеджера по продажам, продавца-консультанта устойчиво занимает **первое** место среди всех профессий в РФ.

Инженер, архитектор, проектировщик. В последние годы очень активно развивается рынок строительства жилья, возводится большое количество культурных, производственных и торговых объектов. В России появилось большое количество строительных компаний, которым требуются квалифицированные кадры, а также **рабочие «руки» (каменщики, кровельщики, столяры, маляры и прочее).** Именно рабочие специальности являются одними из самых популярных, поэтому мастера своего дела всегда останутся востребованными.

Возглавляют список самых «нужных» профессий работники в области IT-технологий. Сфера компьютерных технологий развивается с невероятной силой, что повышает спрос на данные специальности. По мнению многих аналитиков, «айтишники» будут востребованы еще ни один десяток лет. Сейчас наиболее популярными областями являются **разработка сайтов, различных компьютерных программ, приложений.**

Банковские служащие. В нашей стране огромное количество банков и других финансовых учреждений, что влечет за собой спрос на **банковские профессии**.

В 2016 году наблюдался настоящий прорыв ранее редкой специальности — **SMM-работник**. SMM-деятельность предусматривает собой **продвижение различных товаров и услуг в социальных сетях**. SMM-специалисты также будут востребованы в 2017 году, с каждым годом данная отрасль будет развиваться более активно, соответственно, заработки в этой сфере вырастут в несколько раз. Что же должен знать специалист: досконально работу в соц. сетях, полностью изучить функционал каждой из площадок, должен уметь создавать различные сообщества (группы, мероприятия и т.д.), покупать рекламные места у администраторов популярных групп и прочее.

Медицинские специальности. Сейчас помимо государственных услуг в области медицины, активно развиваются платная медицинская помощь, открывается большое количество клиник и мед. центров. Поэтому специальность врача входит в перечень популярных профессий уже много лет подряд. Наиболее высокооплачиваемыми считаются врачи: стоматологи, хирурги, гинекологи, диетологи, дерматологи. По примеру западных стран на российском рынке труда востребованные медицинские специальности дополнили психоаналитики и психотерапевты.

Маркетологи. При большой конкуренции различных товаров и услуг данная профессия является очень популярной, особенно активно развивается **интернет-маркетинг и SEO-продвижение.**

Риск-менеджер. Это новая для нашей страны специальность все больше набирает обороты, работники данной отрасли чаще всего трудятся в банковской сфере. Специалисты оценивают риски в финансовом секторе, определяют, стоит ли инвестировать средства ту или иную сферу бизнеса. Данные профессии в России в 2017 году станут еще более популярными.

Сервисные специалисты (администраторы, иной обслуживающий персонал).
Гостиницы, фитнес-центры, салоны красоты и прочее — в каждом из учреждений клиентов встречают именно эти работники. Поэтому **специалисты сервиса** также входят в категорию «Востребованные профессии в 2017 году».

Переводчики, лингвисты. Сейчас активно развивается международное сотрудничество компаний, знание иностранных языков требуется практически в любой сфере бизнеса. А в последние годы востребованность переводчиков английского и китайского особенно велика.

Наиболее нужные рабочие профессии:

всех строительных специальностей;

электрики и электромонтёры

монтажники, причём всех специальностей;

технологи для нефтяной, химической, пищевой и перерабатывающих отраслей промышленности;

все специальности операторов промышленного оборудования.

<http://www.proprof.ru/tests/test-na-vybor-professii-opredelenie-tipa-professiy-onlayn>